

Экстремальные «обнимашки»



Учимся правильно ходить по грибы

В Год экологии Огнёво-Заимковским Домом культуры и сельской библиотекой были спланированы совместные мероприятия для детей школьного возраста познавательного, воспитательного и спортивно-развлекательного характера на экологические темы: «От искры до пожара – мгновение», «Нет жизни без воды», «Путешествие в мир древнего человека» и совсем недавно проведённое театрализованное мероприятие «Лесной экстрим».

На импровизированной полянке, в тени молодых ёлочек провели весёлую разминку-обнимашку, побуждающую детей к доброжелательному отношению друг к другу. Благодаря «обнимашкам», мероприятие прошло в обстановке дружеских совместных действий в играх, эстафетах, конкурсах, творческих моментах и



С детьми играет Лесовичок

литературных заданиях, предложенных сотрудниками библиотеки.

Ребята узнали о правилах поведения в лесу, о съедобных и ядовитых растениях, об опасностях, подстерегающих людей, о вреде мусора для окружающей среды.

Подвижные игры «Ежовая рукавица», «Рыбаки», «Не ловись, бабочка!», «Меткий стрелок» использовались не только как возможность порезвиться, но и как

средство воспитания бережного отношения к природе.

После игр детям был предложен вкусный морс, приготовленный из лесных ягод. А потом на полянке все вместе сделали уборку: собрали игровые атрибуты, утилизировали пластиковые стаканчики из-под морса и лопнувшие в игре шарики.

Работники библиотеки С. В. Юстус и О. А. Жолудева подготовили для ребят выставку книг о природе, провели виртуальную экскурсию «Большой вояж к братьям нашим меньшим», посвящённую 70-летию Новосибирского зоопарка.

Галина ПРИВАЛОВА.
Огнёво-Заимковский СДК.